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Advertencia.
Antes de usar, lee atentamente este manual y conservelo a mano para 
consultarlo en el futuro. El incumplimiento de las instrucciones dadas 
en éste puede poner en peligro la seguridad de tu bebé.

1. No cuelgues ni coloques nada en el mango, ya que puede afectar la 
estabilidad del cochecito.
2. Antes de usarlo, asegurate de que todos los dispositivos de bloqueo 
estén enganchados.
3. Utilizá siempre los cinturones de seguridad.
4. El cinturón de la entrepierna debe usarse junto con el cinturón.
5. Este producto no es adecuado para correr ni patinar.
6. Para evitar una posible asfixia, la cubierta de plástico debe mante-
nerse alejada de su bebé.
7. Cuando el cochecito esté en uso, el bebé no debe quedar solo.
8. Mantené el producto alejado del fuego.



Mantenimiento

Para proteger a su bebé de posibles lesiones, por favor realice una 
inspección de rutina y mantenimiento del cochecito correctamente.

1. Cuando desees limpiar la tela o retirar manchas ayudate con un 
cepillo de lana u otros limpiadores usando jabón neutro.
2. Antes de cada uso comprobá si los tornillos están flojos, si alguna 
pieza está dañada o descosida. No reemplaces piezas dañadas, sin 
antes ponerte en contacto con nuestro servicio de soporte técnico. 
3. Para armar o desarmar el coche, por favor seguí las instrucciones 
indicadas en el manual cuidadosamente para evitar daños innecesarios.



6200Silla de comer

Instrucciones de operación segura

1. Este cochecito puede ser usado por bebés con edades 
comprendidas entre 0 y 36 meses y una altura máxima de 96 
cm y un peso que no supere los 15 kg. Advertencia: este 
cochecito no es adecuado para niños menores de 6 meses 
cuando el ángulo entre el respaldo y el plano del asiento es 
inferior a 150°. 

2. Antes de usarlo verificá que todas las piezas estén instala-
das en posición y conectadas de manera correcta.

3. No permitas que dos o más personas se sienten en el 
asiento del cochecito al mismo tiempo.

4. Frená las ruedas cuando el coche no se mueva.

5. No levantes el cochecito cuando el bebé esté sentado en él.

6 No permitas que tus niños se paren en el asiento.

7. El cochecito debe ser ajustado solo por la persona que 
cuida al niño.

8. Cuando el bebé se encuentre sentado en el cochecito, no 
hagas movimientos bruscos.

9 No permitas que los niños se suban alrededor de este 
cochecito.

10. Si el cochecito está dañado y/o funciona mal o le faltan 
piezas, ya no se puede utilizar.

11. Este producto debe usar las piezas proporcionadas por 
nuestra empresa.

12. Si su cochecito no se puede desplegar o plegar normalmen-
te, lea detenidamente este manual una vez más y no hagas 
ningún otro intento.

13. No uses ni guardes el cochecito en lugares húmedos, fríos o 
de alta temperatura durante mucho tiempo.

14. No uses el cochecito en lugares peligrosos como lugares 
irregulares, alrededores de hornos, etc.

15. No pongas líquido caliente en la bandeja de comida para 
evitar que se desborde o se derrame y cause roturas de la 
misma.

16. No coloques objetos que pesen más de 1.0kg en el plato de 
comida.

17. Los artículos transportados en el canasto deben pesar 
menos de 1,5 kg.

Norma ejecutiva: GB-14748 Requisitos de seguridad del 
cochecito de bebé



Abrí el paquete y comprobá si las siguientes piezas están incluidas en la caja 
cuidadosamente.

• Rueda delantera x 2
• Rueda trasera x 2
• Estructura del coche
• Bandeja
• Hebilla de coche y manga casquillo.

Abrí el cuerpo del cochecito.
Abrí el paquete y sacá el coche. Primero abrí la hebilla plegable (Fig. I) y luego 
levantá la palanca manual hasta que la articulación superior y la articulación 
inferior estén cerradas. (Figura 2.) 

Inspección de la caja de embalaje

Instalación

Fig. 1 Fig. 2



Instalación

Fig. 3 Fig. 4 Fig. 5

2. Instalá las ruedas delanteras y traseras
Insertá el cubo delantero en el tubo del pie delantero con precisión, hasta que no pueda ser 
movido. (Fig. 3)
La orientación de la rueda delantera: levante la traba de fijación y la dirección de movimiento 
de la rueda delantera se fijará, y el cochecito solo se puede mover en línea recta. Tirá hacia 
abajo de la traba de fijación y la rueda delantera puede moverse en cualquier dirección y 
girar libremente.
Coloque las piezas en el eje trasero a su vez según la dirección de la flecha y, finalmente, 
cubrí la cubierta de la rueda. (Fig. 4)

3. Como se muestra en la Fig. 7, sujetando los lados de la parte 
inferior de la bandeja frontal, alineando el trozo de tubo debajo 
de las uniones de ambos lados, luego sujetando la placa con la 
hebilla.



Instalación
2. Instalá las ruedas delanteras y traseras
Insertá el cubo delantero en el tubo del pie delantero con precisión, hasta que no pueda ser 
movido. (Fig. 3)
La orientación de la rueda delantera: levante la traba de fijación y la dirección de movimiento 
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3. Como se muestra en la Fig. 7, sujetando los lados de la parte 
inferior de la bandeja frontal, alineando el trozo de tubo debajo 
de las uniones de ambos lados, luego sujetando la placa con la 
hebilla.

Fig. 7 Fig. 8

Uso de la capota
Sostené el borde delantero de la capota y tirá de él en la 
dirección de la flecha para abrir el marco del toldo de sombra. 
(figura 7)

Posición del asiento
El respaldo del asiento tiene tres posiciones. simplemente 
levantá el mango ajustable de respaldo del asiento o soltalo a 
la posición deseada. (Figura 8)

Manija de marcha atrás
Tirando de ambos lados de las trabas que posee el manillar al 
mismo tiempo, podrás redireccionar el mismo como se muestra 
en la (Fig. 9)

Las unidades de freno trasero
Presioná hacia abajo la varilla del freno para bloquear la rueda 
trasera y tirá hacia arriba de la varilla del freno para liberar el 
freno. (Figura 10)

Instrucciones de uso



Instrucciones de uso
Flexión del asiento
Mantené presionado el botón de flexión y girá el asiento para 
ajustarlo. (Figura 11)

El uso del cinturón de seguridad
1 Como se muestra en la Fig. 12, bloqueá  el corchete de 
seguridad de la cintura y el botón de la correa del hombro
2 Como se muestra en la Fig. 13, insertá ambas hebillas de 
seguridad en la hebilla hembra hasta que se escucha un "clic"
3 Como se muestra en la Fig. 14, presioná los botones en el 
centro del botón de seguridad y luego el broche de seguridad 
estará desconectado
4. Contraer: extrae el cinturón del anillo exterior y la unidad de 
bloqueo del cinturón trasero. (figura 15)
5. Extender: extrae el cinturón del anillo interior y la unidad de 
bloqueo del cinturón anterior.
(figura 16)

Fig. 9

Fig. 11 Fig. 12

Fig. 10



Instrucciones de uso
Instrucciones de plegado
Como se muestra en la Fig. 17, la Fig. 18 y la Fig. 19, sostené el pestillo 
de seguridad y presioná el botón indicador. para separar el superior 
y el inferior. luego presioná hacia abajo la palanca manual y abrochá 
el gancho plegable para plegar el cochecito de bebé.

Fig. 13

Fig. 14

Fig. 15 y 16

Fig. 17 y 18



Instrucciones de uso
Uso del huevito
1. Tal como se muestra en la Figura 1, después de superponer 
las dos hebillas, insertalas en la ranura hacia abajo y abrochá 
el cinturón de seguridad. Presioná el botón rojo en el medio 
del cinturón de seguridad para abrir el mismo.

2. Buscá el contenido del cuadro rojo en la foto que se 
muestra en la figura. Operá de acuerdo con la Figura 4. 
Después de presionar la cesta hacia abajo, fijá la bandeja 
delantera para que la cesta quede sujeta al cochecito.

3. Como se muestra en la figura 6, la hebilla de seguridad 
trasera se aprieta hacia arriba para liberar el seguro y se 
pueda levantar el huevito.

4. Como se muestra en la figura 7, el ángulo del mango se 
puede ajustar sujetando ambos lados de la coche 
simultáneamente.

Fig. 19

Fig. 1 Fig. 2
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Fig. 3

Fig. 4

Fig. 6

Fig. 7

Fig. 5



Nuestros centros de servicio autorizado te validarán la garantía 
de seis (6) meses al presentar el recibo que prueba la compra a 
un revendedor autorizado. 
Por favor guardá este recibo como prueba de tu compra. 
Presentalo para obtener el servicio incluido en nuestra garantía 
de 6 meses. 

Beneficios

Deterioro resultado del desgaste normal, accidental o negligen-
cia. No incluye por ejemplo ruedas ni tejidos desgastados debido 
al uso regular, o el desgaste natural de colores y materiales con el 
tiempo y el uso a largo plazo. Por favor, mirá este folleto de 
instrucciones para el mantenimiento de tu producto. 

Reparaciones realizadas por un tercero, no autorizado. 
Si necesitás realizar cualquier tipo de reparación, por favor 
ponete en contacto con un agente del servicio técnico autoriza-
do a través del tel. 0810-345-0447 o por mail
sat@bebesit.com.ar/postventa@argentrade.net

Productos comprados a vendedores no autorizados Bebesit

No incluido en la garantía de 6 meses

La garantía* de Bebesit cubre todo defecto o falla que pudiera 
producirse en el producto como consecuencia de partes 
estructurales que demuestren haber resultado defectuosas 
durante los primeros seis (6) meses a partir de la fecha de 
compra.
*Recordá que comprando a través de nuestra web oficial
www.bebesit.com.ar, extendemos la garantía por 6 meses más.

Quedan excluidas de la garantía: El tapizado (colchoneta, 
cubre-pies, toldo o capota y portaobjetos) y todas las 
partes de telas. Tampoco se incluyen las partes y/o 
accesorios que se deterioren por desgaste normal, uso 
indebido, maltrato o daño intencional.  

Garantía y servicio técnico

Bebesit se reserva el derecho de determinar si está en 
conformidad con los términos y las condiciones de la 
garantía por 6 meses. La misma se aplica y tiene validez 
solamente en el país de compra.   



En caso de necesitar repuestos o
asesoramiento dirigirse a:

Calle 514 Nº2050. (1901) La Plata. 
Teléfono 0810-345-0447

Información de producto/uso: info@bebesit.com.ar
Servicio técnico: sat@bebesit.com.ar

MundoBebesit

www.bebesit.com.ar


